

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny  
im. prof. Adama Grucy CMKP  
ul. Konarskiego 13  
05-400 Otwock

Otwock, dnia 15.03.2017

Wykonawców

**Dotyczy: DZP/13/2017**

**„Dostawa materiałów opatrunkowych do apteki szpitala”**

### WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### Pytanie nr 1

dotyczy Pakietu nr 2 poz. 4

**Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie w w/w pozycjach gazy w opakowaniu foliowym ?**

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

#### Pytanie nr 2

dotyczy Pakietu nr 2 poz. 5-7

**Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycjach gazy w opakowaniach jednostkowych 1 m<sup>2</sup> i opakowaniach zbiorczych 50 szt.**

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie nr 3

dotyczy Pakietu nr 2 poz. 9

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyłączenie pozycji 9 z pakietu nr 2 i utworzenie z niej osobnej części. Modyfikacja ta pozwoli większej liczbie wykonawców przystąpić do postępowania, zwiększając tym samym jego konkurencyjność.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor SPSK

Dr n. med. Mieczysław Błaszczuk